Trosa BS
Barometer med HCP 2022-11-10

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 142.7 59.45 Lottie Lundmark - Leif Lundmark 53804 53805 TrosaBS
2 11 142.1 59.22  Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 TrosaBS
3 7 137.4 57.25 Georg Larsson - Gunilla Larsson 10658 10657 Gnesta BK
4 1 130.7 54.46  Bruno Astrand - Uno Karlsson 53524 62924 TrosaBS
5 13 128.7 53.64  Carl-Olof Wejdmark - Johan Dahlin 11757 39018 Trosa BS - Sthims-Polisens BS
6 4 122.8 51.16  Mats Ersson - Ingvar Malm 58734 54270 TrosaBS
7 3 121.9 50.81 Svante Wangberg - Cecilia Morner 47877 87945 Trosa BS
8 14 117.2 48.82  May Lindberg - Eivor Henriksson 87809 17544 TrosaBS
9 10 116.8 48.68  Fredrik Broberg - Birgitta Kempe 90783 62922 TrosaBS
10 12 116.6 48.59  Agneta Froberg - Gunilla Ehlin 53176 62921 TrosaBS
11 2 107.2 44.67  Leif Eliasson - Jan Linde 58736 68460 Trosa BS
12 6 89.1 37.14  Lars Haglund - Idor Kihimark 47878 21611 Trosa BS
13 5 87.4 36.41 Kent Wappling - Else-Marie Wéappling 88572 88573 TrosaBS
1 a- Bésta kontrakt 2 s E Bésta kontrakt 3 4 K3 Bésta kontrakt
Nord vE96 4¢ N =130 Ost v EK10 4v S =620 Syd vKn74 3v S =140
Ingen + KD109643 NS ¢ DKn75 ov ¢ EK543
*742 & ¢ v & NT #106432 & ¢ v & NT «D73 & ¢ v & NT
4 DKn642 & E1093 N 8 104 5 5 4 D764 #Kn832 N6 6 107 6 4D10864 & E7 N34955
vK10742 vKn85 S 9 105 5 5 vKn4d vD6 S 6 6 107 6 vK3 v2 S34955
¢E2 +85 O4 38383 ¢+ K103 ¢ E962 O77 366 + D9 ¢Kn10762 O 9 8 3 8 5
&Kn #D1098 V 43883 #E987 #KD5 V77366 #9842 #EK1065 V98385
4 K875 4 K1095 & Kn952
vD3 v 987532 v ED109865
+ Kn7 + 384 +8
#EK653 &Kn &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 2 3NS+1 8 430 100 0.0|13 2 4v S+l ¢+K 650 100 00| 1 3 4vS= +Q 420 80 20
3 12 3¢ N+2 A 150 80 20| 3 12 44 V-6 vA 300 80 20| 7 10 4v S= 48 420 80 20
7 8 3¢ N+1 A 130 50 50[(11 4 3+ 0-3 «J 150 6.0 40(14 2 4vS= ¢9 420 80 20
11 4 3¢ N+1 «8 130 50 50| 7 8 24V-1 vK 50 30 70(|12 5 5¢ 0-2 vA 200 40 6.0
5 10 3aDV-1 ¢K 100 20 80|14 1 24V-1 vA 50 30 70| 4 13 3v S+1 48 170 20 8.0
14 1 5¢ N-1 v8 -50 0.0 100| 5 10 3¢ N-1 4] -100 0.0 100| 6 11 4v S-1 a4 -50 0.0 10.0
6 - 3.9 6 - 3.9 8 - 6.0
4 4 EK Basta kontrakt 5 4764 Basta kontrakt 6 41063 Basta kontrakt
Vast v EKn96 6NT N = 1440 Nord vD5 5¢v O =-450 Ost v K107 6y O =-1430
Alla +73 NS ¢ Kn742 ov + Kn95
#E9863 & ¢ v & NT #ED102 & ¢ v & NT #K943 & ¢ v & NT
4 D98654 4Kn732 N 1212107 12 4EK95 410 N3 4243 4 EKn854 &K N3 2132
v2 vKD754 S 1212107 12 vEK62 vKn843 S34243 vEKn82 v D953 S32132
¢ Kn1096 +¢54 011361 ¢ EK8 ¢D10 O 109 119 10 + K10 + ED87 O 1011121011
#52 «D7 V11361 *64 #K98753 vV 109 119 10 «D8 #E1065 V 1011121011
410 « DKn832 4 D972
v 1083 v 1097 v 64
+ EKD82 49653 ¢ 6432
#KKn104 #Kn #Kn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 13 3NN+3 vK 690 80 20|13 6 4v V-1 a4 50 100 0.0| 7 12 3NV= ¢5 -600 10.0 0.0
7 10 3NN+3 v4 690 80 20| 2 4 3NV= *2 -400 80 20| 8 11 3NO+1 *2 -630 70 3.0
14 2 3NN+3 v5 690 80 20| 7 12 4v V= 2 -420 50 50(13 6 3NO+1 a7 -630 7.0 3.0
1 3 3NN+1 43 630 40 6.0| 8 11 4v V= LX) -420 50 50| 2 4 3NO+2 a2 -660 20 8.0
6 11 2¢ S+4 v2 170 10 90|14 3 3NV+1 »2 -430 20 80| 5 1 3NV+2 +9 -660 20 8.0
12 5 44 N+2 ¢4 170 10 90| 5 1 4vV+2 v5 -480 0.0 100|214 3 3NO+2 a2 -660 20 80
8 - 6.0 - 10 45| - 10 45
7 4 E102 Bésta kontrakt 8 4 E102 Bésta kontrakt 9 & K7 Bésta kontrakt
Syd v K84 4¢ S =130 Vast v K103 34 N =140 Nord vE62 34 V =-140
Alla + KD10874 Ingen 410875 ov + EK763
*2 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT
4 DKn975 & K6 N 7 106 8 8 « KD 453 N555 96 464 4EDKn109 N 7 8 4 4 4
vD5 vKn109632 S 7 106 8 8 vEDKn5 v 742 S555 96 vKKn73 vD954 S 684 44
¢EKn32 ¢- 06 375 3 ¢ KDKn ¢ E943 0877 45 ¢+DKn5 ¢108 O6 5886
D8 #Kn10765 V 6 3 7 5 3 D863  #10954 V87745 #K1042 #Kn3 V65997
4843 4 Kn98764 48532
vE7 v 986 v 108
4 965 462 4942
#EK943 »E7 #8765
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
8 13 34 V-4 2 400 100 00| 8 13 2NO-3 47 150 100 00|14 5 4v0O-2 8 200 10.0 0.0
14 4 3v0O-2 ¢5 200 80 20| 3 5 24S= ¢+K 110 70 30| 7 3 3¢ N= «A 110 80 20
1 7 2¢ N+2 4K 130 30 7.0(14 4 24S= ¢J 110 70 3.0 2 8 2NN-1 aT -50 30 7.0
3 5 3¢ N+1 «J 130 30 7.0[10 11 1v V-1 *7 50 40 60| 4 6 2NN-1 aA -50 30 7.0
6 2 2¢ N+2 4K 130 30 70| 1 7 2NV= +5 -120 20 8.0|10 13 2NN-1 aJ -50 30 7.0
10 11 2¢ N+2 4K 130 30 70| 6 2 2NV+1 +5 -150 0.0 10.0|11 12 2NN-1 49 -50 30 7.0
- 12 42| - 12 42| - 1 55
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10 4 EKn32 Basta kontrakt 11 4 DKn10875 Basta kontrakt 12 4 E65 Basta kontrakt
Ost v 98 34 S =140 Syd v 876 INTV =-1520 Vast vD7654 24 VD-1100
Alla + Knl0 Ingen + 85 NS + Kn64
#EKKn83 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
21074 4865 N9 5795 & K62 s E N10O040 21087 4Kn432 N6 5867
vD32 vEKKn S957 95 vED105 v432 S10040 vE102 8 S65867
¢+ K643 ¢ ED972 048544 ¢+ ED2 ¢Kn10964 O 1213139 13 + 10752 ¢ EK98 078575
D52 #74 V48544 #Kn65 #EK103 V 1213139 13 K52  #E976 V785765
4 KD9 4943 4 KD9
v 107654 v KKn9 v KKn93
+85 ¢+ K73 +D3
#1096 »D984 +D1084
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 12 5¢ O-3 6 300 100 00| 8 4 4¢ O+2 8 -170 100 00|10 2 2¢vN= ¢A 110 9.0 1.0
4 6 44 O-2 6 200 80 20|12 13 3NV +1 2Q -430 80 20|12 13 2¢ N= ¢A 110 9.0 1.0
2 8 200+ &T -110 50 50(10 2 3NV+2 a7 -460 40 6.0|11 1 INV-2 v5 100 6.0 4.0
7 3 20 O+1 &T -110 50 50|11 1 3NV+2 *Q -460 40 60| 5 7 3vN-1 +K -100 20 8.0
10 13 INO+2 v4 -150 20 80|14 6 3NV+2 a5 -460 40 60| 8 4 3vN-1 ¢ A -100 20 8.0
14 5 24 N-2 vA -200 0.0 100| 5 7 34DN-4 K -800 0.0 100|114 6 3v N-1 ¢+K -100 20 8.0
-1 55| 3 - 5.3 3 - 5.3
13 4 K3 Bésta kontrakt 14 4 DKn8643 Bésta kontrakt 15 410532 Bésta kontrakt
Nord vD1062 4v N =620 Ost vED4 5 S =400 Syd v K863 5v V =-450
Alla + KD9 Ingen +3 NS ¢+ E84
#Kn1076 & ¢ v & NT +Kn84 & ¢ v & NT +104 & ¢ v & NT
4 Kn8 497542 N9 8 108 9 » 105 & K97 N 114 5 105 4 K7 D98 N22252
vKn853 vK S 9 8 108 9 vKKn1075 v92 S 114 5 105 vKnl105 vED94 S22252
¢1064 #E875 045354 ¢ 954 ¢ EKD1087620 2 8 8 3 8 ¢ KKn52 ¢ D107 O 1011118 9
#9542  #EKD V45354 *K65 *- V287338 #D953  #EK6 vV 1011118 9
«ED106 «E2 « EKn64
vE974 v 863 v72
¢ Kn32 +Kn + 963
83 #ED109732 *Kn872
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 3 24 0-2 «8 200 100 00| 4 10 5#S= ¢4 400 100 00|12 4 3NO-1 a4 50 9.0 1.0
13 1 2v S+2 «J 170 80 20|14 7 44S+1 +9 150 80 20|13 3 3NV-1 3 50 9.0 1.0
6 8 lv N+1 «A 110 6.0 40[13 1 5¢DO-1 «A 100 60 40 1 2 3NO= *2 -400 40 6.0
4 10 14 O-1 3 100 40 60|11 3 5¢ O= s A -400 30 7.0({10 6 3NO= a4 -400 40 6.0
12 2 14 0= v4 -80 10 9012 2 5 0-= s A -400 30 7.0(14 8 3NO= a4 -400 40 6.0
14 7 14 0= ¢2 -80 10 90| 6 8 4¢DO+1 4A -610 0.0 100| 5 11 3NO+2 +6 -460 0.0 10.0
- 5 40( - 5 40| 7 - 6.1
16 493 Basta kontrakt 17 48 Basta kontrakt 18 & Kn9832 Basta kontrakt
Vast v84 5 N D -3 -500 Nord v D96532 44 N =130 Ost v7 2v O =-110
oV + E64 Ingen + EK9 NS + DKn4
#EKN9653 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT #8754 & ¢ v & NT
+ 106 «EKDKNn52 N8 3111 «EKNn32 4K95 N 107 7 8 6 10 « KD7654 N6 7556
vKD10976 vEKn S83111 vKn74  vEK108 S 107 7 8 6 vE109832 vD S 67556
¢ 985 ¢ DKn102 O 5 9 10105 ¢10732 +Kn84 026555 + K9 ¢ 10865 076877
#K10 *4 V 5 1010105 £63 *754 V26555 #DKn106 #E9 V761877
874 +«D10764 oE
v532 v- v KKn654
¢+ K73 + D65 ¢ E732
*D872 #Kn10982 *K32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 5v V-2 3 200 100 00| 6 12 3NN= ¢4 400 100 00|13 5 34DO-2 4A 300 100 0.0
13 3 54 0-1 «7 100 80 20(13 5 3&#N+1 vA 130 80 20| 8 10 3+V-2 v7 100 70 3.0
10 6 24 O+4 *7 -230 50 50(11 7 1lvN= vK 80 60 40(11 7 340-2 v5 100 70 3.0
14 8 24 O+4 &2 -230 50 50 1 4 2vN-1 +8 -50 20 80| 1 4 3vV-1 +Q 50 40 6.0
12 4 44 O= +3 -620 20 80| 2 3 3vN-1 a5 -50 20 80| 2 3 3vS-3 T -300 20 8.0
1 2 4vV+2 49 -680 0.0 100| 8 10 3vN-1 &5 -50 20 80| 6 12 24aDO= v4 -470 0.0 10.0
7 - 6.1 14 - 4.7 14 - 4.7
19 & EK653 Bésta kontrakt 20 & EKKNn92 Bésta kontrakt 21 454 Bésta kontrakt
Syd v EDKn 5NT S =460 Vast v KKn32 44 N =620 Nord v K962 54 O =-450
oV ¢ 72 Alla ¢ D52 NS + K76
#KKn10 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #9643 & ¢ v o NT
aKn94 4872 N9 11111111 « 107 « 854 N8 9 7 109 D109  #EKNn762 N53424
v10842 v76 S 9 11111111 vE954 v D1086 S8 9 7 109 vEDKn8 v53 S53424
+ E85 4643 042222 410974 ¢ K8 0546 3 4 ¢ED 498532 08 9 9 119
D54  #E9872 V42222 #K84  #E1052 V44634 #KKn52 #E vV 8 109 119
«D10 « D63 « K83
v K953 v7 v1074
¢ KDKn109 ¢ EKn63 + Knl104
*63 #DKn963 «D1087
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 6 4ANN+1 *2 460 60 40 1 6 44 N+1 «A 650 100 00| 2 7 64 Q-2 «7 100 10.0 0.0
3 4 3NN+2 #2460 60 40 3 4 44 N-= v6 620 80 20(10 12 44 0O-1 *7 50 80 20
7 13 3NN+2 &2 460 6.0 40| 7 13 24 N+2 4 170 6.0 40| 8 1 3NV= v2 -400 50 5.0
12 8 3NN+2 &7 460 6.0 40| 2 5 34N= a4 140 40 6.0(|14 11 3NV= *3 -400 50 5.0
14 10 3NN +2 #7 460 60 4.0(12 8 44 N-1 *A -100 10 90| 3 6 4eVs= a4 -420 20 80
2 5 3NN+1 v7 430 0.0 10.0|14 10 44 N-1 v6 -100 10 90| 4 5 440+1 &7 -450 0.0 10.0
-1 56| - 11 56|13 - 6.1
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22 D5 Basta kontrakt 23 4 DKn1054 Basta kontrakt 24 4 KKn10982 Basta kontrakt
Ost v K62 ANT S =430 Syd v Kn84 3v S =140 Vast v 1085 34 ND-1-100
ov + E53 Alla + EK3 Ingen ¢ 643
&EK984 & ¢ v & NT &73 & ¢ v & NT &8 & ¢ v & NT
4762 & Kn10843 N 119 7 7 10 4E87 4K96 N5 4987 454 «E763 N7 4585
v EDKn943 v 108 S 119 7 7 10 vK963 w7 S55987 vKD643 vE S74585
+108 + KDKn4 024663 + D972 ¢ 10654 O78 455 + KKn108 ¢ D975 O6 9657
107 &D6 V2466 3 &84 &#EDKN62 V78455 &D4 #10652 V696757
& EK9 432 «D
v75 v ED1052 v Kn972
9762 + Kn8 ¢ E2
#Kn532 #K1095 #EKKNn973
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 34 0-3 &2 300 90 1014 12 2v S+1 *2 140 100 00| 1 10 4¢DV-2 &8 300 100 0.0
14 11 3v V-3 &A 300 90 10| 1 10 2vS= oA 110 50 50| 3 8 3#S-1 vK -50 70 3.0
3 6 INS+3 vA 180 60 40| 3 8 2vS= &4 110 50 50| 4 7 3#S-1 a5 -50 70 3.0
2 7 2NN+1 +K 150 30 70 5 6 2vS= *2 110 50 50 5 6 3¢V= &3 -110 30 70
8 1 3&N+2 vT 150 30 7011 13 2v S= &3 110 50 5011 13 3¢ V= &3 -110 30 70
10 12 3« N+1 v8 130 0.0 100| 4 7 Pass 0.0 100|114 12 34S-3 +8 -150 0.0 10.0
13 - 6.1 - 2 451 - 2 4.5
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